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Živogošće – kemp Dole
· Delegát


V místě pobytu jsou zajištěny služby delegáta – správce CK Tušla (dále jen delegát). Jeho úřední hodiny, informace a pokyny se dozvíte z info tabule, která je vyvěšena v blízkosti chat. Asistenční služba pro den nástupu a ukončení pobytu a případné dílčí nedostatky v ubytovaní apod. jsou zpravidla řešena nebo zajišťována přímo delegátem, případně osobou určenou delegátem. Pokud nebude v místě pobytu uvedeno jinak, pak můžete delegáta kontaktovat na telefonním čísle: 
+385 91 784 4574 - Rita Mamumová. 
· Vybavení ubytovacích zařízení

Chaty CK TUŠLA jsou jednoduše a funkčně zařízeny a vybaveny pro pobyt předpokládaného počtu osob. Interiér chat disponuje dvěma samostatnými ložnicemi (každá vybavena dvojlůžkem) a obytnou místností s patrovou postelí. Každé lůžko je vybaveno polštářem a přikrývkou. Chata je dále vybavena el. osvětlením, zásuvkami 220V a zařízeným kuchyňským koutem, který je umístěn v obytné místnosti (elektrický vařič, lednička s mražáčkem 140l + 7l, nádobí a příbory pro příslušný počet osob). Součástí chat jsou také úložné prostory, terasa k večernímu posezení a plastový zahradní nábytek (stůl, židle). V blízkosti chat je k dispozici parkovací místo. Chaty NEJSOU vybaveny sociálním zařízením (tzn. WC, sprchy a umývárny jsou společné v kempu ve vzdálenosti cca 30 m od chat) a ložním prádlem.  Tzn. nezapomeňte si sebou vzít povlak na polštář, povlak na přikrývku, prostěradlo (i 2 ks – v letních měsících poslouží i jako přikrývka), ručníky, hygienické potřeby, prostředky na mytí nádobí, utěrku na nádobí a PŘEZůVKY! Pokud s sebou klienti nebudou mít ložní prádlo, delegát - správce jim z hygienických důvodů odebere matraci, přikrývku a polštář. V případě použití spacáku je nutné mít prostěradlo a povlečení na polštář. Při vstupu do obytného prostoru chaty je nutné se přezouvat, zejména pak při vstupu do obou ložnic! V obytném prostoru chat platí přísný ZÁKAZ KOUŘENÍ!  Chaty jsou umístěny v čistě přírodním prostředí, proto je nutno počítat s výskytem různé „havěti“ příjemnější (např. cvrčci), ale i nepříjemnější (např. mravenci), která ale k přírodě patří. V chatě smí být ubytován pouze takový počet osob, který je uveden v cestovní smlouvě nebo na Voucheru.
· Úklid

 Závěrečný úklid chat provádějí klienti sami. Čistící prostředky jsou k dispozici u delegáta - správce, stejně tak i 
 sáčky na odpadky.  Další informace k úklidu jsou vyvěšené v chatě.
· Nástup a ukončení pobytu

Ubytovací zařízení jsou přístupná v den nástupu pobytu od 14.00 hod. na základě Voucheru, který předložíte na recepci kempu Dole (vlastní doprava) nebo u delegáta (autobusová doprava). Ukončení pobytu včetně úklidu nutno zajistit a dodržet do 10.00 hod. Klienti s autobusovou dopravou mohou využívat včetně uložení si svých zavazadel terasu chaty, kterou obývali v době pobytu. Za odložená zavazadla CK Tušla neručí! Pokyny k odjezdu vám předá delegát na informační schůzce den před odjezdem, která se koná dle rozpisu umístěného na informační tabuli chat CK TUŠLA. Přistavení autobusu k odjezdu zpět do Česka se dozvíte včas od delegáta nebo z informační tabule a to až v den odjezdu v dopoledních hod.
· Strava

Dle cestovní smlouvy.
· Pobytová taxa

Pobytová taxa již byla součástí úhrady Vašeho pobytu v CK, a proto již žádné poplatky na místě hradit nebudete. Prostředky shromážděné z pobytových tax se používají k cílové propagaci chorvatské turistiky a ke zlepšení pobytových podmínek turistů v pobytovém místě. 
· Povinná kauce

1 000 Kč/chata – kauci nutno složit přímo v kempu u delegáta těsně před předáním chaty CK TUŠLA k užívání. Kauce je po ukončení pobytu vratná pouze delegátem a pouze v případě odevzdání nepoškozené a uklizené chaty včetně kompletního inventáře – tj. vnitřního vybavení chaty a to až v den ukončení vašeho pobytu uvedeného v cestovní smlouvě nebo na Voucheru nebo v den, na kterém se s delegátem dle jeho časových možností předem domluvíte. Ke kontrole, přebírání a ubytování do chat je oprávněn delegát. V případě, že nebude chata předána v čistotě dle pokynů, bude kauce v plné výši využita k zajištění závěrečného úklidu – tj. kauce vám nebude vrácena!!! Stejně se bude postupovat i v případě chybějícího nebo poškozeného inventáře. Před začátkem ubytování si proto chatu včetně inventáře řádně převezměte  a pokud něco chybí nebo je poškozeno, nahlaste neprodleně delegátovi a to v den příjezdu, v další dny již nebude brán zřetel. Inventář je vyvěšen v každé chtě CK TUŠLA.
· Pláž

Kemp se nachází přímo nad překrásnou a dlouhou oblázkovou pláží s pozvolným přístupem do moře. Dále po pobřeží oběma směry najdeme několik nádherných intimních a malých pláží umístěných mezi skalami. V každém případě doporučujeme podložku na lehnutí a obuv do vody. 
· Reklamace

Případnou reklamaci dohodnutých služeb je povinen zákazník podat včas bez zbytečného odkladu tak, aby mohla být sjednána náprava, pokud možno na místě samém. Uplatnění reklamace na místě samém umožní odstranění vady okamžitě, zatímco s odstupem času se ztěžuje průkaznost i objektivnost posouzení a řádné vyřízení reklamace. Není-li reklamaci vyhověno hned na místě samém, je povinen průvodce zájezdu nebo jiný cestovní kanceláří pověřený pracovník sepsat se zákazníkem reklamační protokol, který bude součástí písemného oznámení reklamace zákazníkem, a to neprodleně, nejpozději však do 90 dnů od skončení reklamovaného zájezdu, jinak jeho právo zaniká. Zákazník je povinen svou reklamaci řádně zdůvodnit a podle možností i průkazně skutkově doložit, současně je povinen předložit doklad o poskytnuté službě, stejnopis cestovní smlouvy, apod. Po přezkoumání všech skutečností CK rozhodne o reklamaci do 30 dnů od jejího doručení.
· Nezapomeňte

Ubytovací poukaz (voucher) a cestovní doklad!


Přejeme Vám příjemný pobyt.
Informace k pobytu
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