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Chorvatsko - všeobecné informace

Oficiální název: Chorvatská republika (Republika Hrvatska).
Státoprávní uspořádání: Chorvatsko je parlamentní demokratická republika. 

Hlavní město: Zagreb /Záhřeb/ (973 tis. obyvatel) průmyslové a obchodní, dopravní, kulturní i vědecké středisko země. 

Zeměpisná poloha: Chorvatsko se rozprostírá od východních svahů Alp na severozápadě k Panonské nížině a břehům Dunaje na východě, střední část zaujímá Dinarské pohoří, na jihu je ohraničuje Jaderské moře. 

Rozloha: Rozloha pevniny je 56.542 km2, rozloha teritoriálního moře je 31.067 km2.

Obyvatelstvo: 4,5 mil. obyvatel. Většinu obyvatel představují Chorvaté; národnostními menšinami jsou Srbové, Muslimové, Slovinci, Maďaři, Italové, Češi a ostatní. 

Délka chorvatského pobřeží: Celková pobřežní čára představuje 5790 km (bývá uváděn i údaj 5835 km), z toho pobřežní čára ostrovů a útesů je 4013 km.

Počet ostrovů: 1233; největší ostrovy Krk, Cres a Brač; osídlených ostrovů je 50. 

Nejvyšší vrchol: Dinara 1831 m/n.m 

Podnebí: Chorvatsko je pod vlivem dvou klimatických pásem; ve vnitrozemí převládá mírné kontinentální podnebí, v horských oblastech panuje podnebí horské. V jadranském přímoří je převážně středomořské klima s mnoha slunečními dny; suchá a horká léta, mírné a vlhké zimy. 

Průměrná teplota: Ve vnitrozemí - leden 0 až 2°C, srpen 19 až 23°C; teplota u moře - leden 6 až 11°C, srpen 21 až 27°C; teplota moře v zimě je 12°C a v létě kolem 25°C. 

Nautický cestovní ruch a jachtařské přístavy-mariny: V Chorvatsku je 45 oficiálních jachtařských přístavů - marin s kapacitou cca 13.200 stání na vodě a asi 4500 stání na pevnině. Ve většině jachtařských klubů  je možné pronajímání plachetnic a pořádají se i kurzy plachtění. www.hgk.hr 

Měna:
Národní měnou je chorvatská kuna (zkr. Kn nebo HRK). V oběhu jsou bankovky: 5, 10, 20, 50, 100, 200, 500 a 1000 Kn  a mince: 1, 2 a 5 Kn  a 5, 10, 20 a 50 Lipa (1 kuna = 100 lip). Cizí valuta se vyměňuje ve směnárnách (banky, hotely, turistické úřady, turistické kanceláře) dle vystavených kurzovních lístků (s provizí i bez provize). Doporučujeme vzít si s sebou kapesné přímo v Kn. Většina směnáren ve větších letoviscích směňují i české koruny (bez záruky). Bankomaty jsou ve všech městech a větších rekreačních střediscích. 

UPOZORNĚNÍ: v menších letoviscích může být směnárenská činnost omezená nebo není k dispozici a proto doporučujeme vyměnit si chorvatské kuny již v České republice - např. Česká spořitelna, Volksbank, pouliční směnárny.

Orientační kurzy: 1 HRK = 3,30 Kč, 1 EUR = 7,51 HRK 
Platební karty: Většina hotelů, jachtařských přístavů, restaurací a obchodů přijímá mezinárodní platební karty (American express, Diners, Eurocard/Mastercard, Visa, Maestro, JCB).

Elektrické napětí městské sítě: 220V a frekvence 50 Hz. 

Veřejný vodovod: Voda ve veřejné vodovodní síti je v celém Chorvatsku pitná.

Ochrana před požáry: Zjistíte-li požár, informujte o tom ihned lidi v okolí a neprodleně to ohlaste na telefonní číslo 93; do příjezdu hasičů se pokuste požár uhasit, avšak neuvádějte přitom v nebezpečí sebe a ostatní! Dodržujte zákazy rozdělávání ohně! Dbejte na to, aby Vaše zaparkované auto nepřekáželo na přístupových cestách požárním vozidlům! 

Pošta a spoje: Pošty jsou ve větších městech otevřeny v pracovní dny od 8 do 19 hodin. Na pobřeží a  na ostrovech je zaveden dvousměnný provoz, a to od 7 do 12 hod a od 16 do 19 hod.

Telefonování: Telefonní předvolba z Česka do Chorvatska je 00385 (+385), po ní následuje místní předvolba, která se vytáčí bez první nuly a nakonec číslo stanice. Při volání z Chorvatska do Česka točíte 00420 (+420) a dále stejně jako v prvním případě. Po 22.00 hod. jsou tarify levnější. 

Důležitá telefonní čísla: 

Mezinárodní volací číslo pro Chorvatsko:




00385 (+385)
Konzulát ČR ve Splitu:

           




+385/(0)21344866 
Policie:
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Hasiči: 








93
První pomoc:
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Informace o místních a meziměstských telefonních číslech:


988
Informace o mezinárodních telefonních číslech: 
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Pomoc na silnicích:

                                               +385 1 66 11 987 nebo 987@hak.hr
Chorvatský autoklub (HAK): 
+385 1 464 0800

                                                                                                                    www.hak.hr;  hak@hak.hr
Předpověď počasí a situace na silnicích: 
                                                          060 520 520
 


Záchranná a pátrací služba (na moři): 
9155 (DAN)

VHF kanály 16, 10, 74


Diplomatické zastupitelství:
Velvyslanectví České republiky v Chorvatsku

Radnička cesta 47/VI
10 000 Zagreb HR

 Tel.:+ 00385(0)1/6177246, 6192105, 6192112
Fax: +385 1 617 6630
Web: www.mzv.cz/zagreb
E-mail: zagreb@embassy.mzv.cz

Specifika, doporučení turistům: Na celém území Chorvatska je přísný zákaz nocování ve volné přírodě. V praxi to znamená, že s výjimkou ubytování v hotelu, kempu a privátu je jiný způsob nocování zakázán. Při nedodržení tohoto nařízení se turisté vystavují policejnímu stíhání, soudnímu řízení a peněžité pokutě, nebo vězení. Současně se doporučuje nepodceňovat nebezpečí hrozící při pobytech u Jaderského moře, a zejména nepřeceňovat své síly při plavání, sledovat aktuální předpověď počasí a nevydávat se na moře za bouře či za větrného počasí.

Cestování lodí: Hlavní chorvatský lodní osobní přepravce - JADROLINIJA, provozuje nejvyšší počet pravidelných, mezinárodních a tuzemských trajektových, lodních a expresních lodních linek. Sídlo Jadrolinije je v Rijece (tel.: +385 51 666 111). Informace rovněž na: www.jadrolinija.hr.
Potápění a rybaření: Sportovní a rekreační potápění v chorvatském moři je regulováno “Směrnicí o provozování podvodních aktivit” a její novelizací. Při provozování individuálního nebo organizovaného potápění platí stejné podmínky pro státní příslušníky Chorvatské republiky i pro cizí státní příslušníky. Organizované potápění se v Chorvatské republice provádí cestou právnických a fyzických osob, které vlastní koncesní povolení pro provozování podvodních aktivit (výcvik potápěčů, organizování potápěčských výletů apod.). Individuální potápění se provozuje na základě povolení pro individuální potápění. Potápění lze provozovat pouze na základě platného potápěčského průkazu.


Rybaření na vnitrozemských vodních plochách a vodních tocích je povoleno pouze s rybářským lístkem, který si lze opatřit v úřadovně územně příslušného Rybářského družstva (Ribolovno društvo). Informace získáte na internetové adrese www.ribolovni-savez.hr. Povolení k rekreačnímu rybolovu na moři lze získat buď od místně příslušného Přístavního kapitanátu (Lučka Kapetanija), nebo v místních pobočkách chorvatských turistických kanceláří.

Veterinární služba: V Chorvatsku je k dispozici síť veterinárních klinik a ambulancí. 

Informace: www.veterinarstvo.hr . Psi, kočky a fretky v doprovodu svého majitele (v neobchodním styku) musí mít mezinárodní očkovací průkaz pro malá zvířata (europas, petpassport), identifikaci zvířete mikročipem a očkování proti vzteklině. Pro Chorvatskou republiku není potřeba sérologické vyšetření.
Zdravotní péče: Na základě Evropského průkazu zdravotního pojištění mohou čeští pojištěnci uplatňovat nárok na poskytnutí nutné a neodkladné zdravotní péče ve zdravotnických zařízeních a soukromých ordinacích, které mají smluvní vztah s Chorvatským úřadem zdravotního zabezpečení. Tento mechanismus však nepokrývá náklady na transport pojištěnce do ČR (mohou být velmi vysoké) a jeho realizace v praxi může být i problémová a proto v každém případě doporučujeme, aby každý klient odjížděl vybaven pojištěním léčebných výloh v zahraničí! Podrobné informace o rozsahu poskytované lékařské péče občanům ČR v Chorvatsku podá příslušná zdravotní pojišťovna, od které obdrží rovněž nezbytné formuláře a seznam poboček chorvatských pojišťoven nebo na webových stránkách Centra mezistátních úhrad: www.cmu.cz.

Cestovní pojištění: Cestovní pojištění  není zahrnuto v ceně zájezdu! Bez uzavření řádné pojistky cestujete na vlastní riziko! Jakožto obchodní zástupce České pojišťovny a.s. nabízíme uzavření pojistky přímo v naší CK. Cestovní pojištění v ceně 220,-Kč/os./týden zahrnuje: pojištění léčebných výloh v zahraničí, úrazové pojištění, pojištění odpovědnosti za škody a pojištění cestovních zavazadel. Případné dotazy ohledně pojištění Vám rádi zodpovíme. Může se stát, že lékař od Vás bude požadovat i v případě že máte sjednáno cestovní pojištění přímou platbu (obzvláště v privátních zařízeních a při nižších částkách cca do € 200), v každém případě si schovávejte veškeré doklady o zaplacení pro pojišťovnu, která Vám zpětně tyto náklady uhradí. Při pojistné události v zahraničí je nutné si vždy vyžádat potvrzení (od lékaře, policie,.......)
i potvrzení od delegáta. Bez potvrzení neuzná pojišťovna nárok  na vyplacení náhrady. 

Pozn.: pokud jste se již v CK Tušla pojistili, kartičky cestovního pojištění obdržíte v případě vlastní dopravy současně s pokyny na cestu, v případě autobusové dopravy při odjezdu v autobusu. 

Nezapomeňte si také s  sebou vzít svůj Evropský průkaz zdravotního pojištění 
(kartička pojištěnce, kterou se prokazujete u lékaře)!
Pracovní doba obchodů a úřadů: Většina obchodů je v pracovní dny otevřena od 8 do 20 hodin a o sobotách a nedělích do 14 hodin; v sezóně i déle. Veřejné služby a úřady mají pracovní dobu od pondělí do pátku od 8 do 16 hodin. 

Národní jídla a nápoje: Kde si něco dát? – kromě hotelů jsou návštěvníkům k dispozici restaurace, taverny, vinné sklípky, motoresty, pizzerie, objekty s občerstvením.                    

Co si dát k jídlu? – chorvatské speciality: dalmatský nebo istrijský pršut, ovčí sýr z ostrova Pag, slavonský kulen, samoborské nebo zagorské klobásy češnjovke, tvaroh s kyselou smetanou... 
V přímoří se připravují hlavně ryby a "plody moře", široký je výběr masitých pokrmů, z masa je nejoblíbenější pašticada nebo vařené jehněčí. Pochoutkou jsou krůta s mlinci, pečené jehněčí, pečené sele, vařené i pečené štrukle. K nejchutnějším sladkostem ořechové a makové koláče, závin s tvarohem, jako zákusek se podává ovoce nejrůznějších druhů.

Co si dát k pití?  - červená vína Teran, Merlot, Kabernet, Opolo, Plavac, Dingač, postup, a z bílých vín Malvazija, Pošip, Pinot, Kujundžuša, Žlahtina, Muškát. Z destilátů jsou nejoblíbenější rakije (pálenky) slivovice, travarica, lozovača a z dezertních nápojů prošek a maraschino.

Orientační ceny (v HRK)

Obchod






Restaurace
rohlík



cca
1 HRK


káva



cca
6 – 8 HRK
chléb (veka) 1 kg


cca 
5 - 10 HRK

čaj



cca
6 – 10 HRK 
těstoviny 500g


cca
6 - 15 HRK

pivo 0,5 l


cca
12 – 18 HRK
mléko 1 l


cca 
5,50 - 7 HRK

víno 1 l



cca
40 – 60 HRK
máslo 250 g


cca
11 HRK


cola 0,2 l


cca
10 HRK
sýr 100 g (typu eidam)

cca 
4 – 8 HRK

zmrzlina 1 kopeček

cca
5 – 6 HRK
šunka 100 g


cca
3 – 5 HRK   

pizza



cca
30 – 55 HRK
paštika 100 g


cca
5 – 8 HRK

hamburgery apod.

cca
20 HRK
pivo plech 0,5 l


cca
8 – 10 HRK

hl. jídlo (maso, příloha)

cca
30 – 80 HRK
sezónní ovoce


cca
6 – 12 HRK

salát



cca
15 – 20 HRK
zelenina (rajčata, okurky…)
cca
10 - 20 HRK




balená voda 1,5 l                        
cca        4 – 6.5 HRK 



Pozn.: V závislosti na sezóně se mohou ceny některých druhů zboží, zejména ovoce a zeleniny výrazněji měnit.
Sport









tenis 1 hod. 


cca 
40 – 60 HRK
windsurfing 1 hod.

cca
100 HRK
vodní skútr 15 min.

cca
150 HRK
Pohlednice

pohlednice+známka

cca 
8 HRK







Nezapomeňte!: Platný cestovní doklad, peníze, krém na opalování, sluneční brýle s UV filtrem, příp. léky předepsané lékařem.
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Přejeme Vám příjemný pobyt a šťastnou cestu. 

Všeobecné informace








