Vážení twirlingový nadšenci,

už se nám Camp A blíží a tak posíláme blížší informace ohledně našeho letního soustředění.

Příjezd bude v sobotu v 15:00 na chatu Milka - Abertamy. 

Doplacení částky bude na místě hned po příjezdu. Pokud budete potřebovat vystavit fakturu, napiště na tento mail co nejdříve.

Jedná se o horskou chatu, tak prosím si sebou zabalte přezůvky (pokud možno teplejší).

K letnímu oblečení si také pro jistotu přibalte nějakou mikču, bundu a teplákovku na chatu. Přeci jen sme v horách, kde léto někdy není ani poznat. :) Když bude hezky, uděláme si venku táborák, takže sebou i něco na zašpinění.

Tréninky budou probíhat jako minulý rok.

Ráno po snídani pojedeme do sportovní haly do Perninku, kde budeme cvičit do odpoledních hodin. Tam se také naobjedváme a po polední pauze budeme opět pokračovat- shruba do 17:30.

Pitný režim je zajištěn formou šťáv. Každý den budeme mít snídani, svačiny, teplý menší oběd a teplou večeři o dvou chodech. Samozřejmě si ale nějakou tu tatranku na každý den připravte. 

Během semináře se Vám budou plně věnovat 3 pomocní lektoři. Denisa Fekiačová, Tereza Provazníková a Tereza Vimrová. Slečny jsou nespočetně násobní mistři ČR a Vicemistři Evropy. Pod dohledem twirlingového lektora levelu 1 a 2 (Lucie Matouškové) budeme trénovat shruba 7 hodin denně. Proto se připravte na náročnější soustředění.

Jelikož jsme se Vám snažily opravdu vyhovět co nejvíce, nabraly jsme zájemců kolik jen šlo. Naplnila se nám plně kapacita 30ti zájemkyň. 

Proto prosím nečekejte komfort ve formě soukromých pokojů..Pokoje jsou po větších počtech, samozřejmě se Vám budeme snažit vyhovět a ubytovat Vás podle vašich představ.

Každý pokoj má k dispozici sprchu, v každém patře je WC. 

V rámci tohoto soustředění budete mít možnost vymyšlení choreografie na twirlingové závody. Proto si prosím přivezte svojí vybranou a nastříhanou hudbu. Z loňského roku, jsme se trošku ponaučily, a víme, že se nám špatně pracuje když hudba není dostatčně upravená. Pokud si nejste jisté s výběrem vemte jich více, ale byly bysme rádi, kdyby byly upravené.

Dále jsme se chtěly zeptat, jestli budete mít zájem se účastnit uprostřed týdne výletu do Karlových Varů.

Byl by to odpočinkový den s ranním tréninkem jen cca 4 hodiny.

Ale bylo by to na vlastní náklady, jely bysme linkovým autobusem, pak se můžeme projít po hlavní třídě v KV a nakonec bysme jely do krytého bazénu, který se nachází u KV Arény (kde probíhalo naše ME)

Jelikož sme se sešly samé slečny tak Vás určitě potěší krátké nákupní završení v nákupním centru Interspar.

Kdo nebude chtít do bazénu, může jít napřed do nákupního centra, které je od bazénu 100 metrů.

Potřebuju vědět dopředu kdo se bude chtít účastnit a hlavně kdo bude chtít do bazénu, abysme mohly nahlásit skupinu. 

Ceny jsou jen přibližné: autobus - 100 Kč, MHD - 30 Kč, Bazén: 60 Kč/h (v ceně pára) sauna za příplatek (cca do 80 Kč)

Plánovaný návrat bude na Večeři.

Pokud někdo nebude mít zájem účastnit se výletu bude mít možnost si odpočinout na chatě, nebo pokud bude hezky si zatrénovat na místním hřišti.

Odjezd v sobotu bude také v 15:00.
Pro Vaše jakékoliv dotazy kontaktujte prosím Lucii Matouškovou : 739 938 391.

Přejeme krásný zbytek týdne a již se na všechny hrozně tešíme!!!

S pozdravem

Vaše Oskarky

